

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Lenka Řičicová
Vedoucí bakalářské práce (BP): Ing. Michaela Blahová, Ph.D.
Téma BP: Finanční analýza vybrané společnosti
Ak. rok: 2021/2022

Poznámky k vyplňování posudku:

1. U hodnocení jednotlivých kritérií použijte následující stupnici: A – splněno velmi kvalitně, výrazně překračuje požadavky; B – splněno kvalitně; C – splněno bez výhrad; D – splněno s menšími nedostatky; E – splněno, ale s výraznými nedostatky; F – nesplněno.
2. Pokud je jakékoliv kritérium ohodnoceno stupněm F, práce musí být celkově hodnocena jako nevyhovující, která nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP a nelze takovou práci doporučit k obhajobě.
3. Vedoucí BP se musí slovně vyjádřit ke každému hodnotícímu kritériu!

Hodnotící kritéria:

Hodnocení

Hodnotící kritéria:	Hodnocení
1. Cíle a metody práce	A
<p>Bakalářská práce se zaměřuje na zpracování finanční analýzy ve vybrané společnosti, která se zabývá výrobou lamel a odzdušňovacích systémů pro automobilový průmysl, konkrétně pro výrobu pneumatik a její srovnání s odvětvím, do kterého daná společnost spadá.</p> <p>Cíle a metody použité v práci jsou srozumitelně formulovány. Cíle jsou definovány v souladu s tématem práce. Zvolené metody a postupy jsou v práci vhodně aplikovány a naplňují vybrané cíle.</p>	
2. Teoretická část práce	A
<p>Teoretická část se věnuje problematice hodnocení finanční výkonnosti, charakteristice finanční analýzy a metodám, které se v rámci této analýzy nejčastěji využívají. Oceňuji zpracování citační analýzy z databáze Web of Science, což relevantně doplňuje teoretickou část a potvrzuje vliv a důležitost finanční analýzy nejenom z pohledu národního, ale i celosvětového.</p> <p>Literární rešerše využívá dostatečné množství domácích i zahraničních publikací a slouží jako základ pro vypracování části praktické. Použité zdroje v práci jsou citovány v souladu s předepsanou normou.</p>	
3. Praktická část práce – analýza	A
<p>Praktická část se nejprve zaměřuje na charakteristiku vybrané společnosti, včetně analýzy stávajícího přístupu k měření a řízení finanční výkonnosti. Následně je provedena SWOT analýza, která vhodně definuje silné a slabé stránky společnosti a její příležitosti a hrozby. Vnější faktory působící na společnost jsou analyzovány pomocí Porterova modelu pěti sil. Úvodní část doplňuje stručná charakteristika odvětví, do kterého společnost spadá.</p> <p>Samotná finanční analýza je zpracována za období 10 let (2011-2020). I přes náročnost zpracování oceňuji tuto volbu delšího časového horizontu při analyzování finančních výkazů, neboť to přispívá k relevantním závěrům a doporučením pro společnost do budoucna.</p> <p>Poznatky z části teoretické byly vhodně aplikovány v části praktické. Závěry analýz jsou dostatečně podloženy.</p>	

4. Praktická část práce – řešící / návrhová / výzkumná	B
Praktická část sumarizuje výsledky provedených analýz, na základě kterých je definováno několik relevantních doporučení pro společnost do budoucna. Všechna doporučení podporují strategii vybrané společnosti a jsou vhodnými návrhy na zefektivnění jejího řízení finanční výkonnosti. Cíle práce pokládám za splněné.	
5. Formální úroveň práce	A
Formální úroveň práce splňuje požadavky kladené na vysokoškolské kvalifikační práce. Text práce je logicky provázán, je využíváno správné terminologie a použita předepsaná norma citování zdrojů. Práce má odpovídající jazykovou a grafickou úroveň.	
Závěrečné hodnocení BP*	A
Bakalářská práce je velmi kvalitně zpracována a výrazně překračuje požadavky kladené na kvalifikační práci. Celkově hodnotím práci stupněm A – výborně.	

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.

Otázka k obhajobě:

1. Společnost je závislá na elektrické energii a zvažuje investovat do výstavby fotovoltaických panelů. Do jaké míry předpokládáte, že bude investice hrazena z vlastních zdrojů a jaký vliv bude mít tato investice na celkové hospodaření firmy do budoucna?

Práce **splňuje** kritéria pro obhajobu BP. Práci **doporučuji** k obhajobě.

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že práce **není** plagiát.

Datum 31.05.2022

Podpis vedoucího BP